



PRIMLJENO:	9. XI	20 15	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-72/15-33/2		
VEZA:			
EPA:	919 XXV		
SKRAĆENICA:		PRILOG:	

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:08-2526
Podgorica, 5. novembar 2015. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 29. oktobra 2015. godine, razmotrila je Izvještaj o radu za 2014. godinu i Izvještaj o finansijskom poslovanju Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2014. godinu s Izvještajem o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza, koji je dostavilo Ministarstvo za informaciono društvo i telekomunikacije:

Vlada, na osnovu člana 5 stav 1 tačka 3 Zakona o elektronskim komunikacijama ("Službeni list CG", broj 40/13), daje sljedeće

MIŠLJENJE

U vezi s navodom Agencije sadržanim na strani 106 Izvještaja o radu, u okviru Poglavlja 5. Razvoj tržišta poštanskih usluga, u Potpoglavlju 5.2. Izrada podzakonske regulative, u drugom pasusu Agencija konstatuje da Ministarstvo za informaciono društvo nije izradilo Pravilnik o obliku i sadržini službene legitimacije inspektora za poštanske usluge.

S tim u vezi, Vlada ukazuje da je, u međuvremenu, izmijenjen propis i osnovana Uprava za inspekcijske poslove, te da inspektori nijesu zaposleni u Ministarstvu, već u Upravi, kao i da je priprema ovih propisa u djelokrugu organa državne uprave nadležnog za javnu upravu.

Na strani 127, u Potpoglavlju 7.3.5. Postupci vođeni u 2014. godini po osnovu izdatih prekršajnih naloga nadzornika, Agencija je konstatovala da su njihovi prekršajni nalozi odbačeni, da su iscrpljena redovna pravna sredstva, te da je Vrhovnom državnom tužilaštvu podnijela predloge za zaštitu zakonitosti protiv pravosnažnih sudskih odluka – rješenja Vijeća za prekršaje.

S tim u vezi, Vlada ukazuje da, shodno odredbama Zakona o elektronskim komunikacijama i Zakona o poštanskim uslugama, ovlaštenja u vršenju inspekcijske kontrole ima inspektor za ove oblasti, odnosno

Uprava za inspekcijske poslove, pa preporučuje da nadzornici ostvaruju neophodnu saradnju i komunikaciju s inspekcijskim službama u ovoj oblasti, kako je to i propisano članom 191 Zakona o elektronskim komunikacijama i čl. 108 i 111 Zakona o poštanskim uslugama.

U Potpoglavlju 8.1. Izrada regulative u oblasti elektronskih komunikacija, na strani 130 al. 12 i 13, Agencija je konstatovala da je dostavila stručne osnove na dalji postupak za pripremu pravilnika o parametrima kvaliteta usluga, graničnim vrijednostima i metodama mjerenja parametara za korišćenje jedinstvenog evropskog broja 112 za pozive u hitnim slučajevima i pravilnika o kriterijumima tačnosti i pouzdanosti informacije o lokaciji pozivaoca koji se pruža hitnim službama.

S tim u vezi, Vlada ističe da je tekst pravilnika sadržan u Pravilniku o jedinstvenom evropskom broju 112 za pozive u hitnim slučajevima („Službeni list CG“, broj 44/14).

Takođe, Agencija je u Potpoglavlju 8.1. Izrada regulative u oblasti elektronskih komunikacija, na strani 130. alineja 14, konstatovala da je dostavila stručne osnove na dalji postupak za pripremu pravilnika o uslovima i dinamici obezbjeđenja pristupa za lica s invaliditetom brojevima hitnih službi.

Povodom toga, Vlada naglašava da je tekst navedenog pravilnika sadržan u Pravilniku o obezbjeđivanju pristupa licima sa invaliditetom i licima smanjene pokretljivosti broju 112 i brojevima hitnih službi („Službeni list CG“, broj 42/14).

Na strani 169, u četvrtom pasusu Potpoglavlja 8.17. Evropske integracije – Poglavlje 1: Sloboda kretanja roba, navedeno je da su nadležna ministarstva izmijenila i dopunila te pravilnike. S tim u vezi, Vlada naglašava da su nadležna ministarstva (Ministarstvo za informaciono društvo i telekomunikacije i Ministarstvo ekonomije) donijela nove pravilnike, i to: Pravilnik o radio opremi i telekomunikacionoj terminalnoj opremi, koji je objavljen u „Službenom listu CG“, broj 46/14 i Pravilnik o elektromagnetnoj kompatibilnosti, koji je objavljen u „Službenom listu CG“, broj 50/14.

U odnosu na Izvještaj o finansijskom poslovanju za 2014. godinu i Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2014. godinu nezavisnog revizora „MV Konsalt“ d. o. o. Podgorica, Vlada ističe sljedeće:

Uvidom u Izvještaj o finansijskom poslovanju Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2014. godinu utvrđeno je da je Agencija poslovnu 2014. godinu završila s dobiti, u iznosu od 0,62 mil. €,

koja će se, shodno odredbama Zakona o elektronskim komunikacijama („Službeni list CG“, br. 40/13 i 56/13), prenijeti Budžetu Crne Gore.

U izvještaju nezavisnog revizora konstatovano je da je Agencija poslovnu 2014. godinu završila s dobitkom, u iznosu od 1,07 mil. €. Razlika između prikazanog neto rezultata Agencije i nezavisnog revizora nastala je zbog različite metodologije obračuna dobiti.

Nevedenim izvještajem nezavisnog revizora posebno je istaknuta činjenica da Agencija vodi materijalno značajne sudske sporove kao Tužena pred Osnovnim, Privrednim i Upravnim sudom i da nije rezervisala sredstva na ime navedenih sporova jer ne očekuje negativne efekte sudskih sporova.

U napomenama izvještaja navedeno je da su u poslovnim knjigama Pošte Crne Gore a. d. Podgorica iskazana potraživanja od Agencije, u ukupnom iznosu od 6,68 mil. €, na ime pokrića gubitaka univerzalnog servisa Pošte Crne Gore za period od 2010. do 2014. godine. Iako je sudski postupak u toku, Agencija nije rezervisala sredstva za ovu namjenu.

Vlada, napominje da je odredbama Zakona o poštanskim uslugama („Službeni list CG“, broj 57/11) predviđeno da se gubici u obavljanju univerzalne poštanske usluge obezbjeđuju iz kompenzacionog fonda Agencije i iz sredstava Agencije.

Imajući u vidu da problemi u naplati deficita univerzalnog servisa, ugrožavaju poslovanje Pošte Crne Gore, Vlada je mišljenja da je hitno potrebno preduzeti mjere u cilju njihovog rješavanja.

GENERALNI SEKRETAR
Vlada
Žarko Sturanović

